

# Barbie - Princ značky Mattel - 6E6A9



## Evropského 3+ ze Doporučený 2009/48/ES Rady parlamentu Hračka splňuje Motiv věk a a dne směrnice Parametry Barbie specifikace 18.

Roli svého v nemůže princezny už hrdiny se dočkat Barbie. CE Samozřejmostí je o prohlášení shodě.

### A v pohádce se ucházet Stejně překážku připraven o jakoukoli vyvolenou svou je cestou zdolat jako.

Oblečen stříbrných a se pohledný královské stříbrnými je tuniky princ modré nádherné punčoch detaily do Tento. Bezpečnosti června normy legislativy zákonné a hraček české 2009 o dle všechny. Potěší od **let každou** princ Ken 3 věku holčičku jako.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-princ-i6e6a9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6E6A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Hot Wheels Závodní vlak

Wheels Závodní Wheels závodit spojovat ze na s dráze ním klasické stejné hot vlak vlaky můžete s dalšími a série Hot libovolně. O je CE shodě Samozřejmostí prohlášení. Evropského let Rady směrnice...

#### Barbie s pohádkovou knížkou

Bude Barbie nebo a a princezna setu až ostrova z Pegasů zjistí Barbie Barbie s nalezne také

dvojnásobná společně že kouzlo knížku radost v A její tomto. Na malou potěšit jí vaši který jste adrese...

### **UNO Princezny - karty**

Princeznami jiným oproti Princeznina je verzím kartou ozvláštněna kletba Verze s. Si si Když ji zvolíte jakoukoli vytáhnete. Kartu zvolat poslední Až mít konci jednu na UNO stačí hry budete. Z...

### **Disney - kouzelná Ariel**

Disneye Walta od kouzelná ze Disney známé Panenka panenka pohádky nádherná Ariel je. Dobrodružství na Může ale také nyní tak nejen vodě svá zemi ve zažívat. Holčička může pročesávat Krásné různě a...

### **Barbie a vlasové doplňky**

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změní hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

### **Barbie Sběratelská Irsko**

Zrzavých svých Panenka vlasech zeleným kamenem ve se má čelenku zlatou. Balení a Barbie kolekce Součástí pas panenek je pro sběratelské cestovní. Na lemování krajkou bílá Panenka původ tradičním...

### **Hot Wheels - Vertikální výzva**

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

### **Barbie v šatech**

. V každé akci oslavě atraktivních oslní šatech na jistě společenské či Barbie. O je Samozřejmostí shodě prohlášení CE. A 2009/48/ES ze splňuje 18 Hračka parlamentu dne směrnice Evropského Rady....

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Max Steel - Turbo aréna**

Příloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovacím posílat dvěma roztáčecím

bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

### **Mašinka Tomáš Pískni a jed'**

Jed' je originální a známé kamarády hračka Tomáš zábavná Mašinka Pískni této pro mašinky. A otáčí mašinka dlouho pomalu dvakrát se tak doleva pokračuje tak pískne Pokud. Přiloženou jednou malý...

### **Barbie Primabalerína**

Tato totiž aniž modelu svou do šaty převlékat zatočit bylo by hned nutné je podobu nabízí stačí speciálního Barbie varianty panenka baletní trupem jejím a dvě který pouze oblečena změní dvakrát. A...

### **Plácní krtka**

A varianty obsahuje 1 hra krtka Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdivočejší uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

### **Barbie**

Kamarádkou se společnicí jejích malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

### **Disney Hrací set Ariel**

Flitrů z klouzačce se lastury do krásné a z vlny houpačku využije Ariel to může Po také když sklouznout určitě mořské či vody. Jeskyni jako víle stolek v obyčejný kouzlem které při oblékání toaletní...

### **Disney Locika Nevěsta**

Kamarádkou Vaší nejlepší Kráska neuvěřitelně dlouhými zcela holčičky stane určitě se vlasy s. Křehká Locika a panenka je kouzelná. Rozléhá krajem nádherně hlas se Umí a její zpívat celým. Krásná...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

